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Ata da 28ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marconi 
Ferreira da Silva. Calçado 13/09/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 13 de Setembro de dois mil e vinte e 
dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua 
Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marconi Ferreira da 
Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
José Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Carlos Roberto da Silva, Alderi Cordeiro da Silva Severino 
Ramos dos Santos Silva, Cleidson Arnobio de Freitas Silva e Dogival 
Antonio do Nascimento e Maria Zenilda da Silva. O presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou a vereadora 
Maria Zenilda da Silva para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi 
lido:”Amai os vossos inimigos e orai pelos que vos perseguem para 
serdes filhos de vosso pai que estar nos céus. MT 5,44-45 ) Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião 
anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por Unanimidade. Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse registrado todo o expediente, e foi Registrado o parecer da 
comissão de Redação e Justiça ao projeto de Lei nº 04/2022 do 
executivo com a ementa( dá denominação a prédios públicos e 
logradouros e dá outras providencias) logo em seguida passou a 
palavra para os vereadores inscrito no expediente e não tendo 
vereador inscrito o presidente passou para ordem do dia e colocou em 
primeira discussão o projeto de Lei nº 04/2022 do Legislativo e o 
vereador Carlos Roberto usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião e começou falando que a pessoa que estar sendo 
homenageada é uma pessoa que se dedicou a sua vida inteira ao 
nosso município, era dedicada as causas nobre do município, disse ter 
tido o prazer de conviver com ela, de trabalhar com ela, disse ter 
aprendido muito com ela quando presidiu esta casa, disse que a 
partida de Lucia certamente deixou Calçado muito triste, eu me sinto 
honrado em poder participar do projeto que vai dar o nome dela a 
uma praça, disse que é muito merecida essa homenagem a esta 
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mulher que tanto fez por calçado. Em seguida o vereador Dogival 
Antônio, usou a tribuna saudou a mesa e a todos presentes na reunião, 
e nas redes sociais, e começou falando que seu colega Roberto já falou 
tudo a respeito de Dona Lucia, disse que ela era uma pessoa dedicada, 
que contribuiu muito para o nosso município, como funcionaria,  como 
mãe e como pessoa deixo aqui minha homenagem e fico feliz em ter 
uma praça com o nome dela para que seja sempre lembrada. Em 
seguida o vereador Severino Ramos usou a tribuna e disse que é uma 
honra participar dessa homenagem a essa grade mulher que foi dona 
Lucia, colocando o nome dela naquela linda praça, disse que ela foi 
sua professora de português, que foi professora também de seus filhos, 
disse que vamos votar hoje este projeto, com maior orgulho, porque ela 
é merecedora desta homenagem. E não tendo mais vereador para 
falar o presidente colocou o projeto em primeira votação, o projeto foi 
votado e aprovado por Unanimidade. E não tendo mais matéria para 
ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso senhor 
p r e s i d e n t e  e n c e r r o u  a  s e s s ã o  C a l ç a d o  1 3 / 0 9 / 2 0 2 2      
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